
Feladatlap

1. Melyik a helyes?

1 2 Megoldás
kezet kézet
tüzek tűzek
vizes vízes
hazat házat
utat útat

2. A felsorolt szavak hallatán mutass like-ot, ha egyalakú a töve, mutass V-t 
(Viktória jel) az ujjaiddal, ha többalakú!

bokor, asztal, ház, virág, tűz, motor, kapu, víz, levél, kapor

3. Írd a megfelelő helyre a szavakat!

Egyszerű szó Összetett szó Toldalékos szó

ember, jegygyűrű, szék, házból, motorral, könyvtár, naplóból, csirke, étellel, 
kaprot 

A táblázat üresen maradt helyeire írjatok magatoktól példát!



Feladatlap 

Megoldás

1. Melyik a helyes?

1 2 Megoldás
kezet kézet kezet 

tüzek tűzek tüzek
vizes vízes vizes 

hazat házat házat
utat útat utat 

2. A felsorolt szavak hallatán mutass like-ot, ha egyalakú a töve, mutass V-t 
(Viktória jel) az ujjaiddal, ha többalakú!

like: asztal, ház, virág, kapu, levél

V: bokor, tűz, víz, motor, kapor

3. Írd a megfelelő helyre a szavakat!

Egyszerű szó Összetett szó Toldalékos szó
ember jegygyűrű házból
szék könyvtár motorral 

csirke naplóból
étellel
kaprot 

ember, jegygyűrű, szék, házból, motorral, könyvtár, naplóból, csirke, étellel, 
kaprot 

A táblázat üresen maradt helyeire írjatok magatoktól példát!


